(5 24:18)

(5 24:19)

(% 24:20)
(% 24:21)

(& 24:22)

(5 24:23)

(5 24:24)

(5 24:25)

(5 24:26)

(& 24:27)

(5 24:28)
(5 24:29)

L0 1S & S0| o 2A0|AM 0|4 2| T A0tz st Oh2 2 THHA

o] ZE & g M2 o|of7|stE at

50| MZ ofop7|stn| 2olgt ujof 047 A Z47t0] 0|28 1S3t SESEAIL

JE09| £0| 7t2|ofHA 10l & Yot X| R&tAS

O 57 A O|2AIE| 3|7} Z 7tBAM M2 34D &t 0[0F7| 7} 2oi0|Lt

SIAIL| & Ab2to| 22 dg u D 0f22 MG 2t

1 B AHEFQl 22t} st X7t CHERSH] 0| 2E| EHAlo] of ZAr2of

HESIHME @F A7|A = U =Xt AX| RSp=Lf { 19:25

O|ZA|E| £2 YO|Lf O|Z&| LEAFEI O3] YO|L| D& STt BE wiy

QOIlA ot Yol S3tAl MA|XFO|HE
Z:

22| tHAAFS =3 22[S0] Al T2 g7 0] X710

o
_|II
$Q
Ir
i
i

]
R 2[= O AFEO| O|AZtA S 52t At2t Bt 2t O|F OfL|2t O] Yo| YOojLt
X|7F AFEW R S 16

Lot 22| 30| o OX&0] 2= =2t St Ol= A=0| Ao FE=o
ZFCH7t Of 28:8, Bt 16:10, & 24:1

A9 MM EX| X5t FM 7t HOLME St MAFSS| LIEFE S E ATt
gtolzt

T

£ 22|t 2 o A S0l F0 A 0| FEO| 7F 2t ojXt=0] Zet
2Lt = 22X RoIJALLE SHAE
7

O[ZA|E| OjEst WX|Xt=0] et 2E AS O30 HE| B& A+=0[0

et 225

Ag|AE7L o AHs & Xt7|of S&0| S0{7t0oF 2 Z40[ OfL|Lf StA|

I_

2
ofo| ZMet ZE MRIXIS| 22 A%sI0] & JB0 & Bt X47|of 2ot AS
AtMIB| 2 BotAIL 2
1=0| 7k= 020 ZH7t0] ZHof Ofl== O 7t2f St= 24 20| StA[L

150 ZEsty O|2E| 22[ef &M FtAOILE 7t =07t 0| o]0


http://kcm.co.kr/bible/kor/Joh19.html#요 19:25
http://kcm.co.kr/bible/kor/Act1.html#행 1:6
http://kcm.co.kr/bible/kor/Mat28.html#마 28:8
http://kcm.co.kr/bible/kor/Mar16.html#막 16:10
http://kcm.co.kr/bible/kor/Luk24.html#눅 24:1

7|2 ALtO[Ct BtL| Ofof 151t &M 75t S0{7FA| L 2f

(5 24:30) 1S3 & SA H4A O] ©S FEX|AF SABIAID HO| 1S O|H FAIL

(5 2431) 59| =0| ot 12l = Yot EOL| o= AS0|AH EO[X|
OFL|BFA|=X| 2} = 4:30

(5 2432) 50| Mz ZotE| ZoM L2[0fA EBotA| L RE|0A dE5 F0 & Mo
22| £0|A 00| =X OfL|SHEHLE 5t

(5 2433) = 1 02 YojLt =AM SO HL| Bt HAH 9 IS S| 3 KFSO]

(5 24:34)

o
e,
sl
i
Bl

A b 2 OPLEA| L AlZ 0| A £O[MCt St=X[ 2t
=

=
(5 2435 F MEE Z0M & Lut of=HAM HE 2= A7|SOA X AS

O+ et CHCE D20) YRIZIA SYS Fobkt BYT £B0 &7 Al D3l

Ot 2 SO0t E &+ MArel ofoF7| &L L.

R 0l

10r7b O{C|F=R detot flX= REXD 48 XAl F7hs RN of 11.5km

(60 AE}C|2 60*192m=11.5Km), 25 2| = TO{Zl 20|2t1 7|23} UL L|Ch

F MAts ol=EHM HRZHM SO ArS R0 f25Hy B2 O o2 aES MLt
A0r0| A= RS2 H22 SoF AL 7tEH 20 AMilsk 22 oHit SESH
FN OHe2RH 98 EES =20 X fM Z0| MY HALE StlELICH
HALE ot & A52 oX A

A SE}E 0| 52 22t ool ES MEA
o

JS0| 1 AME e w2

|=E2 ARRIXMSLILE 52 1 FA| O REH 22 CHA|

J

=07t AZ|0| 2o AE MASOA ApalS0| 2t o+=H olof7|E ELCh o H
AEez 0120 & If CF2HENMEE YoMK= XAt2s 6-7 2, ZO0M= o FAl

Ae|7b 2| K| RERULE Y2 LT

¥ 'EL i % 1
.m i ::I'lll::hlin:-lﬁI
Wy,

i a A Hm:l—l A
e

b e e
ooy


http://kcm.co.kr/bible/kor/Luk4.html#눅 4:30

0loF7| 7t 2H0|L

—

—

F

-+
(o]

a

=13
|

7} 2 teiM Mz Z=3
D o2 Mozt
JIEDE

e
[e)

= Hxtol m

—

Ol =M OlZAE|

Olf & MAt7t 7kX| 2 AUE &

O3 Yotz 7t

(= 24:17)

0
il

Ul

=

= OfLtd

ojL 1

ol
=

O[L} O|2&| LAt Off==2)

ol

<M
ok

0|2 A|E]

(% 24:19)

L2t

FOF L
AN —

H
=X

=
x

—

=
Of At EHZ0| EA 0 &Xt7tof

tOf et ChH & AS0[ 2= Sl Aok MRt 28y f2o4H of

=

=

Ofl Al Rt 2L0f| Sotl A XIXHO|A
22

2| iAARS St

At

I

IT
o

M

o

-
o]

4

o

(5 24:20)
2

=
—

ME Ol

N
=

A
zl
oY

ot
Gl

Jjo
mJ

CC
—

xta| *tx|

F

—

-
()

17} 2B MSoA

QE g1 7|z

il
=

A

Ho
<l

0o
Pl

Jo!

2l 240 CH

I ECIE PO

Eoy =
o T

7|{Stn Z|CHUA=H 3 Z[CH7H OfH|

ol
=

At
(=]

tLt? Off 2t BtL| =2t A

MOz 2ME

.
(@]

OfOF

=

Ab
i &= MA7F S =HEY 20 LU

Zltier olds ®1a s

27
t0H 2OfOF SfLf?
kS

—_

—

L|C}.

=

Ol =2

s
2LC

L

—

(=)
A

MRt
_l

o
-
=

_

=
HELHZEH MZFRO AJ7| W20 = MA= 4= Het2D 20 7td

2| £02 03 BAAR.

=2

o

AL I O 7 o
EE2 ASXNE R
TT

=0 Ol
0l

A= AYLLC

Gl

o LtO7bA Ol XpAE2 Of
40|17t

Z
0

ojn

xd

Hr

%0
oju
<

3

o Mt OtEIXZ ZY0| b

=

=

i & Mxtel S= 1

L
[e]

o
HEg &

L

N
o

d3829| MA+ F7t= ol



Of

L|ct.

Ea
=]

of A

L

=13
=

Jo!

10
Th
[y

ﬂ_
Hio

ojn

CHE XS MdolAel 7|tHet o|g0] 25 AlRtY Bz 22 &5

LIS

IL|C}.

oro
= -

ol
K
H|J

1ol &

O
= O

7|CHE CF At2bd B &

ot 7t e, = 20f Chet

7|CHE, ArZOll CH

-
ot

dZof o

20| Z2Oj7tH &=

[l
=

Sl A

(=1
S

= =0t

A
=

2l= & MAE O/AM OlE 28 27 EJA=7t? 2HEHA 2o 2

OlAIZt 2

Tofl oil=H A Z17t0] 0|22 D51 SSHA|LL

3

I =2

O] Zt2|01™ A 22l

0| A2 0]0f7|

ds

(5 24:15)

StA=

YOt =

=
=

| L
[L

=X}

(5 24:16)

ZiCt
O o

SEE AROA

CtDE &}X|

HA

20

=
—

OtF AL HO[X|7} fgLIth O817|of ofE d&s “t2|7] =0 20|

Of Zr2|HM™M &otA FH= =O[X|

—
L

2 AlYA 2 o

<In

& LI

= MIxF

‘e orget Oj2|ols FHE BRE Qopex| Rm Cldat

L|C}.

Fa
=

7

oK

= HiZ ZOotEX]

10

Kk

MAS =

M1
ol
|

e,
~S

=

HESE7HO]

H 28S0|AsH

~
N

O] 7t2| ¥

[

e N
T

A 22 m

&7t ‘Amazing Grace (L2 @l Z|4)0|=

NHME|Of AX| BEELIT?



Amazing grace! how sweet the sound

That sav'd a wretch like me!

I once was lost. but now am found,

Was blind. but now I see.
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